

ИНФОРМАЦИЯ

«Образовательные организации системы МВД России»

Отбор кандидатов на учебу в образовательные организации системы МВД России осуществляют территориальные органы внутренних дел ГУ МВД России по Воронежской области.

Кандидаты для поступления в образовательные организации системы МВД России по очной форме, подают заявления на имя начальника ГУ МВД России по Воронежской области, в котором указывают наименование образовательной организации системы МВД России, факультет (отделение) и специальность, по которой желают обучаться.

Материалы изучения кандидатов направляются непосредственно в вузы МВД России в сроки, определяемые распоряжением МВД России об объявлении набора в образовательные организации системы МВД России на очередной год, как правило, до 15 июня.

Образовательной организации системы МВД России осуществляют зачисление кандидатов на обучение после проведения профессионального отбора.

Профессиональный отбор кандидатов включает конкурсные вступительные испытания, профессиональный психологический отбор, медицинское освидетельствование и оценку их физической пригодности.

Профессиональный психологический отбор – психологическое и психофизиологическое обследование кандидата, направленное на получение объективных данных о личностных качествах кандидата, необходимых для успешного обучения и последующей служебной деятельности в органах внутренних дел, и индивидуальных особенностях проявлений его психики.

По результатам медицинского освидетельствования определяется годность кандидата к службе в органах внутренних дел и обучению в ОО МВД России. Кроме того, проводится тест-контроль на употребление наркотических средств.

В образовательные организации системы МВД России принимаются кандидаты, отобранные в установленном порядке комплектовочными органами, являющиеся гражданами РФ, имеющие документы государственного образца, подтверждающие наличие среднего (полного) общего образования или среднего профессионального образования, либо диплом о начальном профессиональном образовании, если в нем есть запись о получении кандидатом среднего (полного) общего образования, диплом о высшем профессиональном образовании (для сотрудников, получающих

второе высшее образование) и успешно прошедшие вступительные испытания и конкурсный отбор.

Полную информацию о поступлении в образовательные организации МВД России можно получить в органах внутренних дел по месту регистрации (жительства).

ИНФОРМАЦИЯ

«Образовательные организации системы МВД России для поступления жителей Воронежской области»

Санкт-Петербургский университет МВД России – Судебная экспертиза, Экономическая безопасность

сайт – <http://www.univermvd.ru/>

198206, г. Санкт-Петербург, ул. Летчика Пилотова, 1

Дежурная часть: (812) 744-70-00

Университет осуществляет подготовку сотрудников для следственных и оперативных подразделений, воспитательных и кадровых аппаратов, подразделений психологического обеспечения деятельности ОВД, финансово-экономических и контрольно-ревизионных служб МВД России.

Волгоградская академия МВД России – Судебная экспертиза, Правовое обеспечение национальной безопасности

сайт – <http://www.volakd@va-mvd.ru/>

400089, г. Волгоград, ул. Историческая, 130.

Дежурная часть: (8442) 31-42-82

Академия осуществляет подготовку сотрудников для следственных, экспертно-криминалистических и оперативных подразделений ОВД.

Нижегородская академия МВД России – Правоохранительная деятельность, Правовое обеспечение национальной безопасности, Экономическая безопасность

сайт – <http://www.NAMVD.ru/>

603950, г. Нижний Новгород, ул. Анкудиновское шоссе, 3

Дежурная часть: (831) 464-30-18

Академия является единственным вузом в стране, который готовит специалистов для подразделений экономической безопасности и противодействия коррупции. Образовательный процесс академии имеет выраженную практическую составляющую: курсанты получают не только и

не столько теоретические знания, сколько практические умения владения работы с финансовыми документами, электронными базами данных.

Воронежский институт МВД России – Правоохранительная деятельность, Правовое обеспечение национальной безопасности, Информационная безопасность телекоммуникационных систем, Специальные радиотехнические системы, Инфокоммуникационные технологии и системы специальной связи, Применение и эксплуатация автоматизированных систем специального назначения

сайт – <http://www.vimvd.ru/>

394056, г. Воронеж, проспект Патриотов, 53.

Дежурная часть: (473) 200-50-20, (473) 247-64-60

В настоящее время Воронежский институт готовит специалистов с высшим юридическим и техническим образованием. В его структуру входят юридический и радиотехнический факультеты.

Юридический факультет обеспечивает подготовку курсантов по специальностям «Правовое обеспечение национальной безопасности» и «Правоохранительная деятельность».

Радиотехнический факультет готовит специалистов для подразделений вневедомственной охраны, информационных технологий, связи и защиты информации, специальной связи и информационных центров ОВД.

Белгородский юридический институт МВД России имени И.Д. Путилина – Правоохранительная деятельность, Правовое обеспечение национальной безопасности

сайт – <http://www.belui.ru/>

398024, г. Белгород, ул. Горького, 71

Дежурная часть: (4732) 55-71-36

Осуществляет подготовку кадров с высшим профессиональным образованием по основным юридическим специальностям для подразделений полиции.

Орловский юридический институт МВД России имени В.В. Лукьянова – Правоохранительная деятельность,

сайт – <http://www.urinst.ru/>

302027, г. Орел, ул. Игнатова, 2

Дежурная часть: (4862) 41-00-29

Осуществляет подготовку кадров с высшим профессиональным образованием по основным юридическим специальностям для подразделений

полиции, является базовым образовательным учреждением по подготовке кадров подразделений Госавтоинспекции.

В соответствии с перечнем вступительных испытаний, установленных Министерством образования и науки РФ и МВД России, с учетом профиля направления подготовки устанавливаются соответствующие вступительные испытания.

Важно! Для поступления на учебу в образовательные организации системы МВД России и оформления материалов изучения кандидатов необходимо обратиться в территориальные органы внутренних дел по месту постоянной регистрации.

Телефон для справок 8 (473) 251-16-78

Кандидаты, зачисленные в число курсантов, на действительную военную службу не призываются.

Курсанты и слушатели образовательных организаций системы МВД России (кроме суворовских училищ) получают денежное содержание (стипендию) от 11,500 до 25 тысяч рублей, обеспечиваются жильем, питанием, обмундированием.

По окончании ОО МВД России выпускники распределяются ГУ МВД России по Воронежской области для дальнейшего прохождения службы, где назначаются на вакантные должности в соответствии с полученной специальностью.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 1 ноября 2015 г. проводится очередной отбор кандидатов для поступления на учебу в образовательные организации системы МВД России в 2016 году.

Принимаются выпускники средних школ мужского пола и юноши, прошедшие действительную службу в Вооруженных Силах, постоянно проживающие на территории Воронежской области.

Обращаться по адресу: г. Воронеж, ул. Володарского, д. 39, кааб. 221 (тел. 251-16-78), при себе иметь паспорт, приписное удостоверение (военный билет).

МВД России по г. Воронежу